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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N° 36 

OGGETTO: ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

L'anno duemilatredici, addì ventisette del mese di giugno alle ore 20:00, nella sala 
consigliare, convocato dal Presidente, con avvisi scritti  e recapitati a norma di 
legge,  si  è  riunito  in  sessione  straordinaria ed  in  seduta  aperta di  Prima 
convocazione il Consiglio Comunale, nella persona dei Signori:

GAMBETTA EUGENIO SI MESIANO MARIA ANNA SI
BERETTA SERGIO SI ORECCHIO GIUSEPPE SI
BONA FRANCESCO SI PIRRO ELISA SI
BOSSO CINZIA MARIA SI RANA AVTAR SINGH SI
CAPARCO ILENIA SI RUSSO ANTONINO SI
CERCELLETTA SONIA SI VAISITTI ROSA MARIA SI
GOBBI STEFANO SI VASSALOTTI MARIA SI
MAROCCO PAOLO GIOVANNI SI VINCIGUERRA FRANCESCO SI
MASANTE ELENA SI

Assume la presidenza il consigliere anziano Ssig.ra Elena MASANTE.
Assiste alla seduta Il Segretario Generale Dott. Emanuele MIRABILE.
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta.
Partecipano alla seduta, senza diritto di voto, gli Assessori: GALLO GIOVANNI, 
BARBERIS PIER CARLO, MANA STEFANIA, FALSONE GIOVANNI.



Deliberazione del Consiglio Comunale n. 36 del 27/06/2013

OGGETTO: ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

IL CONSIGLIO COMUNALE

Udito  il  Consigliere  Anziano  Sig.ra  Masante  Elena  che  presiede  la  seduta  e 
riferisce sulle modalità di elezione del Presidente:

         L’articolo 30 dello Statuto comunale prevede che il Presidente venga eletto 
fra i consiglieri comunali, con votazione a scrutinio segreto e a  maggioranza dei 
due terzi  dei consiglieri assegnati al Comune. Qualora  nessun candidato ottenga 
la suddetta maggioranza si procede ad una successiva votazione in cui risulta 
eletto  il  candidato  che abbia  ottenuto la  maggioranza assoluta  dei  Consiglieri 
assegnati. Nel caso in cui nessun candidato ottenga tale maggioranza, si procede, 
nella stessa seduta, ad una ulteriore votazione di ballottaggio tra i due candidati 
che nell’ultima votazione hanno ottenuto il maggior numero di voti. In caso di 
parità di voti verrà eletto il Consigliere più anziano di età.

Ritenuto, pertanto di procedere alla nomina del Presidente del Consiglio ;

Udito l' intervento del Sig. consigliere Beretta per i cui interventi integrali 
si rinvia al nastro magnetico ove gli stessi risultano registrati ai sensi dell’art. 61 
del vigente regolamento del Consiglio Comunale.

La maggioranza propone la consigliera Masante Elena;

Visto l’esito della votazione  per l’elezione del Presidente  del Consiglio Comunale 
esperita  a  mezzo  schede  segrete:  (scrutatori  i  Sigg.  Marocco,  Gobbi,  Pirro 
) che è del seguente tenore:  

Presenti n. 17
Votanti n. 17      
Schede bianche n.2 

Voti riportati dal consigliere Masante n.13
Voti riportati dal consigliere Cercelletta  n. 2

DELIBERA

di  eleggere,  Presidente  del  Consiglio  Comunale  di  Orbassano  il  consigliere 
Masante Elena



Attesa  l’urgenza,  la  presente  deliberazione,  con  voti  favorevoli  n.  13  , 
astenuti n. 4 (Gobbi,Vassalotti, Pirro, Cercelletta), espressi per alzata di mano, 
viene dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, 
comma 4, della legge 267/00.

  



Letto, confermato e sottoscritto :

IL Presidente anziano
  sig.ra Elena MASANTE

Il Segretario Generale
  Dott. Emanuele MIRABILE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

La presente deliberazione  è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 
giorni consecutivi con decorrenza dal                    

Orbassano, lì   

Il Segretario Generale 
  Dott. Emanuele MIRABILE 

   

   
  
  

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA'

Il sottoscritto Segretario Comunale visti gli atti di ufficio

ATTESTA

che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il   dopo il decimo giorno dalla 
sua pubblicazione (D.Lgs. 267/00 art.134, comma 3)

Orbassano, lì   
Il Segretario Generale 

   Dott. Emanuele MIRABILE 
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